

現在地  $\underline{ トップページ} > <u>組織でさがす</u> > 市民生活部 > <u>環境室</u> > さくらねこ無料不妊手術チケット(行政枠)を交付します$ 

# さくらねこ無料不妊手術チケット(行政枠)を交付します

記事ID:0002185 更新日:2023年8月14日更新

大東市では、野良猫への餌付け等により生じた野良猫のふん尿や鳴き声などによる生活環境被害の軽減や殺処分される野良猫の数を減らすための「TNR活動」や「地域猫活動」(※下記3・4参照)に取り組むボランティア団体に対し、その活動を支援するため、「公益財団法人どうぶつ基金」が実施する「さくらねこ無料不妊手術事業(行政枠)」(※下記6参照)に参加し、「さくらねこ無料不妊手術チケット(行政枠)」を交付(再分配)しています。

## 1. さくらねこ無料不妊手術チケット(行政枠)とは

「公益財団法人どうぶつ基金」が発行する「さくらねこ無料不妊手術チケット」の行政枠(以下「行政枠チケット」という。)を利用し、一定の条件を満たすボランティア団体へ交付(再分配)するものです。

# 2. 行政枠チケットの申込について

行政枠チケットは、「大東市さくらねこ無料不妊手術チケット(行政枠)交付要領」に基づき 交付いたします。

行政枠チケットは、さくらねこ無料不妊手術チケット(行政枠)交付団体登録簿に登録されたボランティア団体に交付します。この登録の可否は審査により決定しますので、登録を希望されるボランティア団体は、さくらねこ無料不妊手術チケット(行政枠)交付団体登録申請書に記載された登録条件をご確認いただき、環境室へ申請書を提出してください。

- 1 大東市さくらねこ無料不妊手術チケット(行政枠)交付要領 [PDFファイル/251KB]
- 2 <u>さくらねこ無料不妊手術チケット(行政枠)交付団体登録申請書(様式第1号)[PDFフ</u>アイル/108KB]
- 3 <u>さくらねご無料不妊手術チケット(行政枠)交付申請書(様式第3号)[PDFファイル/115KB]</u>
- 4さくらねご無料不妊手術チケット(行政枠)使用報告書(様式第4号) [PDFファイル/<br/>102KB]

## 3. TNR活動とは

TNR活動とは、地域に住んでいる野良猫を捕獲(Trap)し、不妊・去勢手術(Neuter)を行い、元の場所に戻す(Return)ことで、野良猫の繁殖を防止し、一代限りの命を全うさせ、野良猫に関わる苦情や殺処分の減少に寄与する活動です。手術を受けた猫は、その印として耳先をさくらの花びらのようにV字型にカットします。

# 4. 地域猫活動とは

#### 重要なお知らせ

大東市災害警戒本部からのお知らせ

AI (人工知能) は こんなページをおすすめします

見つからないときは

よくある質問と回答

おすすめコンテンツ



飯盛城



ふるさと納税





地域猫活動とは、地域の野良猫によるふん尿や鳴き声などの問題を解決するため、地域住民の 理解を得た上で、ボランティア団体が地域に住み着いた野良猫に不妊手術を受けさせ、その数を 今以上に増やさないようにするとともに、今いる猫がその命を全うするまで、その地域において 地域住民や自治会等が適切に管理していく活動のことです。

地域猫に関するリーフレット[PDFファイル/243KB]

# 5. 「公益財団法人どうぶつ基金」とは

「公益財団法人どうぶつ基金」は、動物の適正な飼育法の指導・動物愛護思想の普及等を行い、環境衛生の向上と思いやりのある地域社会の建設に寄与することを目的に各種事業を行う団体です。

「公益財団法人どうぶつ基金」ホームページはこちら <外部リンク>

## 6. 「さくらねこ無料不妊手術事業(行政枠) | とは

公益財団法人どうぶつ基金が不妊手術・ワクチン・ノミ駆除薬の費用を全額負担する「さくらねご無料不妊手術事業」に参加し、地域猫活動を行うボランティア団体等と連携してTNR事業を行います。「さくらねご無料不妊手術事業」とは、飼い主のいない猫に対し「さくらねごTNR(Trap/捕獲し、Neuter/不妊去勢手術を行い、Return/元の場所に戻し、その印として耳先をさくらの花びらのようにV字カットする)」を実施することで繁殖を防止し、「地域の猫」「さくらねこ」として一代限りの命を全うさせ、飼い主のいない猫に関わる苦情や殺処分の減少に寄与する活動です。

#### このページに関するお問い合わせ先

環境室 環境事業グループ (犬猫関係)

〒574-8555

大阪府大東市谷川一丁目1番1号

市役所東別館2階

Tel: 072-870-9625、072-870-9632 Fax: 072-870-9608

メールでのお問い合わせはこちら

Tweet いいね! シェアする LINEで送る



PDF形式のファイルをご覧いただく場合には、Adobe社が提供するAdobe Readerが必要です。 Adobe Readerをお持ちでない方は、バナーのリンク先からダウンロードしてください。(無料)

サイトマップ リンク・著作権・免責事項 個人情報保護 ウェブアクセシビリティ

人口 116,751人

世帯 57,919世帯

男性 56,784人

女性 59,967人

令和5年7月末現在

大東市人口・世帯数の推移

大東市役所

法人番号6000020272183

〒574-8555 大阪府大東市谷川1丁目1番1号 Tel:072-872-2181 (代表) Fax:072-875-3018

開庁時間:午前9時から午後5時30分まで (土曜日・日曜日・祝日・年末年始を除く)

メールでのお問い合わせ

市役所へのアクセス

キャラクター「ダイトン」

Copyright © Daito City. All Rights Reserved.